



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LI Nr. 12234 Prima ediție Marți 22 decembrie 1981 4 PAGINI — 30 BANI

MAI SINT  
**10** ZILE  
PINA LA  
SFRISITUL  
ANULUI

## Fiecare zi — folosită cu maximă eficiență pentru îndeplinirea exemplară a planului pe acest an și pregătirea activității economice din anul viitor!

Ne aflăm într-o perioadă hotărâtoare atât pentru îndeplinirea integrală a planului pe acest an, cât și pentru buna pregătire, din toate punctele de vedere, a activității economice din anul 1982. Continuăm ancheta „Științii” consacrată măsurilor care se iau pentru a se asigura o demaraj corespunzător producției anului viitor, solicitând unor factori de răspundere din două mari unități economice răspunsul la trei întrebări:

1. Care este stadiul contractării producției planificate pe anul 1982?
2. Cum este asigurată aprovizionarea tehnic-materială?
3. Ce se întreprinde în secții și ateliere pentru buna organizare și desfășurare a fabricației?

### COMBINATUL SIDERURGIC

#### DIN HUNEDOARA:

### Acțiuni susținute pentru încheierea contractelor economice

Interlocutor: Ionel DOBRIN, director comercial

1. Activitatea susținută desfășurată de comitetul oamenilor muncii, împreună cu organele de specialitate din Ministerul Industriei Metalurgice a asigurat structurarea corespunzătoare a nivelurilor de producție prevăzute în planul pe anul 1982, nominalizarea tuturor sortimentelor de laminare fier. Pe baza datelor reale de calcul privind producția fizică, urmează să se coreleze și unii indicatori valorici, însoțind producția-marfă și producția netă, unde în prezent înregistrăm diferențe. De asemenea, în raport de structură reală a cererilor beneficiarilor, sunt necesare adaptări în nivelurile unor subsortimente de laminare care nu schimbă însă nivelul producției fizice totale stabilite prin plan, cum este cazul profilurilor grele, fasonate, al șirului de trăgătorii din oțel neacelat sau al producției totale de oțel beton PC-50. În calitate de furnizori de metal, contractarea cu beneficiarii din țară pentru produsele ce le vom livra în semestrul I'1982

(Continuare în pag. a III-a)

### COMBINATUL DE ÎNGRĂȘĂMINTE CHIMIC

#### DIN TURNU MĂGURELE:

### Măsuri care garantează un bun început producției în 1982

Interlocutor: Iacob PELEA, director

1. Pentru anul viitor au fost stabilite integral sortimentele ce vor fi introduse în fabricație. Întreaga producție destinată beneficiarilor interni este contractată. Întrucât sistemul de întreprindere specializată în înțelegere chimică pentru export, acționând în continuare împreună cu factorii de resort în vederea asigurării desfășurării producției planificate. Pentru a fi mai competitiv pe piața externă, în ultima perioadă am asimilat în fabricație un mare număr de sortimente. Dealtfel, o parte din aceste noi sortimente au și fost contractate cu parteneri străini. Solicităm însă întreprinderii de comerț exterior „Danubiana” București să acționeze mai săvârșit în aceste zile pentru finalizarea contractării întregii producții din trimestrul I anul viitor.

2. Pentru producția de îngrășăminte chimice avem asigurată baza de materii prime. Forurile de resort au scâmbiat însă din vedere faptul că sistemul, în același timp, un mare producător de utilități, piese de schimb și subsanșabile atât pentru nevoile proprii, cât și ale altor unități. Planul la acest capitol prevede un volum de producție de peste 190 milioane lei. Pentru a-l realiza, avem nevoie de materii prime și materiale foarte variate, într-un nomenclator divers. Iată însă în procentele modului de acoperire a acestor necesități prin reparituri: fontă — 73 la sută, profile grele — 33 la sută, electrozi sudură — 85 la sută, acumulatori — 25 la sută, oțel calibrat — 20 la sută, cabluri de tracțiune — 4 la sută, pietre pentru tălăi — 4 la sută, la feromolbden, nichel, țevi inoxidabile nu avem asigurată decumdată nimic. Or, de calitatea și fiabilitatea pieselor de schimb și subsanșabilelor, de realizarea în bune condiții a repariturilor depinde în ultimă instanță gradul de valorificare a materiilor prime, combustibilului și energiei electrice la produsele de bază — îngrășămintele. Ridică această problemă pentru că mi se pare normal ca unei unități cu pondere la export, cum este a noastră

(Continuare în pag. a III-a)

## PENTRU AGRICULTORI ȘI IARNA ESTE MULT DE LUCRU

Noile măsuri adoptate de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. pentru stimularea producătorilor agricoli în sporirea producției agricole la hectar și livrarea pe această bază a unor cantități sporite de produse la fondul de stat sînt menite să contribuie la îndeplinirea obiectivelor celui de-al XII-lea Congres al partidului cu privire la dezvoltarea agriculturii — zămură de care depinde buna

aprovizionare a populației cu produse agroalimentare și asigurarea industriei cu importante materii prime. Pentru ca la fiecare hectar de teren să poată fi livrate cantități sporite de produse la fondul de stat, criteriul de bază care normă unităților agricole să poată beneficia de primele este nivelul de bază, hotărâtoare este creșterea substanțială a recoltelor.

În perioada de iarnă, în agricultură sînt multe lucrări de făcut pentru a se pune temelii tractoarelor agricole. Potrivit sondajelor efectuate, se apreciază că există un stoc de 5,4 milioane tone, stoc care, potrivit părerilor exprimate de specialiștii din minister, este mult mai mare. În scrișul acestei afirmații se aduce argumentul că în unele complexe zootehnice îngrășămintele s-au adunat în de an, ocupînd importante suprafețe de teren. Chiar datele furnizate de direcțiile agricole județene indică să dăm crezare că rezervele de îngrășăminte organice n-au fost corect acurate. Iată ce arată situația din patru județe, aflate în zona subcarpatică, cu sectoare zootehnice aproximativ egale: Buzău — 220 000 tone, Frahova — 33 300 tone, Dimbovită — 38 000 tone, Argeș — numai 8 000 tone. Orice îngrășămintă naturală ar exista în unitățile agricole și în gospodăriile populare, care cresc animale, ele trebuie transportate în întregime la cîmp, pentru a putea fi fertilizate suprafețele cât mai mari. Cel mai indicat este să afirmăm specialiștii — ca îngrășămintele na-

turale să fie administrate toamna, pentru a putea fi încorporate în sol odată cu arătura de toamnă. Or, potrivit datelor furnizate de Ministerul Agriculturii, programul de fertilizare cu îngrășămintele naturale pe semestrul I al anului a fost realizat în proporție de 69 la sută. În unele județe — Buzău, Tulcea, Botoșani, Brăila — nu au fost fertilizate decât suprafețe mici. Este un motiv în plus ca acum, în perioada iernii, în toate unitățile agricole să se acționeze ferm pentru transportarea la cîmp a tuturor îngrășămintelor naturale. Pentru a organiza acțiuni susținute de specialiștii, acestea trebuie depozitate în vâltoare, respectarea întocmai a programului de fertilizare cu îngrășămintele naturale, care dispun unitățile agricole, cele aflate în dotarea secțiilor și formațiilor de muncitori, precum și atelierele din comune.

Peste tot trebuie să se pună în valoare în întregime această importantă rezervă de sporire a recoltelor la hectar, să se asigure respectarea întocmai a programului de fertilizare cu îngrășămintele naturale. În acest scop nu-i nevoie de nici o investiție, ci mai presus de orice de spirit gospodăresc din partea conducătorilor și specialiștilor din unitățile agricole, a oamenilor muncii de la sate.

### OAMENII MUNCII DIN JUDEȚUL BACĂU AU ÎNDEPLINT PLANUL PE 1981

**Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Communist Român, președintele Republicii Socialiste România**

Mult iubite și stimată tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu

Cu îndreptățită mîndrie patriotice și deplină satisfacție, oamenii muncii din industria județului Bacău, în frunte cu comunistii, vă raportează, mult stimată tovarășe secretar general, că acționînd în spiritul indicațiilor și îndemnațiilor dumneavoastră, adresate cu prilejul vizitei de lucru în județul nostru și la recenta plenară a Comitetului Central al partidului, au îndeplinit cu unsperece zile mai devreme prevederile planului pe anul 1981 la producția marfă industrială.

Realizările de pînă acum creează premisele obținerii unei producții industriale suplimentare în valoare de un miliard lei, concretizată în 372 500 tone produse petroliere, 3 200 tone cărbune, peste 5 000 tone produse chimice, masini-unelte în valoare de 26 milioane lei, produse ale industriei electrotehnice în valoare de aproape 4 milioane lei, 81 mp feșturi și alte produse necesare economiei naționale. Producția netă a fost depășită cu 100 milioane lei, iar la export toate contractele au fost onorate în termenele prevăzute.

Sporirea producției industriale a

COMITETUL JUDEȚEAN BACĂU AL P.C.R.

### ALTE UNITĂȚI ECONOMICE RAPORTEAZĂ ÎNDEPLINIREA PLANULUI

#### 39 de întreprinderi din județul Mureș

Zilele acestea a îndeplinit sarcinile de plan pe anul în curs și colectivul de oameni ai muncii de la Combinatul de îngrășămintă chimică „Azomure” din Țe. Mureș, cea mai mare unitate economică a județului. În prezent, numărul întreprinderilor industriale și unităților economice din județul Mureș care și-au îndeplinit integral planul producției marfă pe anul 1981 a ajuns la 39. Se estimează că pînă la sfîrșitul anului aceste colective vor realiza o producție suplimentară în valoare de aproape 700 milioane lei. (Gh. Ciurgiu)

#### Industria orașului Huși

Colectivele de oameni ai muncii de pe linia platformă industrială a orașului Huși, localitate aflată în plină dezvoltare și înflorire, au raportat îndeplinirea integrală a planului pe 1981. Cele 20 de unități economice funcționează în condiții de necesitate întreprinderii de tricotate „Moldotex” și de încălțăminte „Huseana” vor livra suplimentar, pînă la sfîrșitul anului, tricotate, încălțăminte, mobilă, fire din bumbac și alte produse în valoare de peste 16 milioane lei, spor obținut în exclusivitate pe seama creșterii productivității muncii. (Petru Neuta)

#### Realizări de prestigiu la export

Întreprinderea de utilaj petrolier „1 Mai” din Ploiești este un partener cunoscut și apreciat pe piața externă. Și în acest an acționînd cu competență și conștiinciozitate, colectivul unității prahovene își onorează exemplar contractele de export. Recent, au pornit spre Brazilia și S.U.A. ultimele colete conținînd subsanșabile pentru instala-

țiile de foraj din contractul pe acest an. De pe acum se lucrează la uzinarea și montajul utilajelor ce fac obiectul exportului pe anul viitor. Echipa de lăcătuși montori condusă de Ion Marin — în fotografie — pregătește și verifică o nouă instalație de foraj F 400-4 DH — destinată exportului.

Foto-text: E. Dicheșeanu



## S-a încheiat prima etapă a termoficării Văii Jiului

În acest an iarna a venit mai devreme în Valea Jiului. Dar, sositrea zăpezii a coincis cu un important eveniment: terminarea lucrărilor de construcție a magistralei Paroseni — Petrosani pe o distanță de 19 km și intrarea în funcțiune a primelor 8 puncte termice din Petrosani — care a marcat încheierea unei importante etape în termoficarea municipiului Petrosani.

După încheierea lucrărilor la magistralele Paroseni — Lupeni — Uricani și Paroseni — Petrița — Lonea se vor economisi anual peste 355 000 tone cărbune, adică producția unui mare sector minier subteran pe un an de zile. Termoficarea Văii Jiului va elimina poluarea localităților din zonă, creînd astfel o nouă perioadă turistică la poalele Parinului.



Carter muncitoresc din Valea Jiului

3 500 de apartamente, precum și unele instituții au fost racordate la termoficare. Pînă în prezent constructorii Grupului de sanieră energo-construcții din Mintia, sanieră Paroseni, au montat pe magistrală 6 000 tone conducte de diametru de pînă la 400 milimetri, 420 tone tablă zincată; s-au folosit peste 3 500 tone ciment, 34 vane sectionale, numeroase instalații la termoficarea și punctele termice, alte și alte materiale. La realizarea acestei impresionante lucrări cetățenii au adus o contribuție di-

rectă, efectuînd mil și mil de ore de muncă patriotică, îndeosebi la săparea fundațiilor pentru stâlpii manștrăvești. O realitate prinde contur, o realitate ce va contribui simțitor la îmbunătățirea condițiilor de viață ale locuitorilor Văii Jiului. Întreaga recunosținută a mi-

nerilor Văii Jiului se îndreaptă spre conducerea partidului, spre secretarul general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru grîja manifestată, exprîmîndu-și hotărîrea de a munci cu abnegație pentru a da țării mai mult cărbune. (Sabin Cerbu, corespondentul „Științei”)

### Succese ale constructorilor noilor poduri peste Dunăre și Borcea

Prin folosirea instalatilor și utilajelor din dotare la întreaga cantitate și prin aplicarea unor soluții tehnice noi, constructorii grupului de sanieră care execută noile poduri de cale ferată și rutiere de la Cernavodă, peste Dunăre și Borcea, înregistrează ritmuri superioare de execuție la toate punctele de lucru. Astfel, la podul peste Borcea a fost instalat tabloul de metal la pila centrală, atîndîndu-se în felul acesta stadiul final al lucrărilor de infrastructură care cuprînde 15 pile. În continuare în nomenclatură brațului Dunării, deasupra cărora se montează imensa dantelărie de metal. De asemenea, la podul de la Cernavodă constructorii au de-  
 avansat lucrările, astfel că după introducerea coloanelor de ghidaj și a celor înclinate constructorii au trecut la implantarea la cota minus 20 de metri, a celorlalte coloane care vor susține tabloulul pîlilor mari. Avansate sînt și lucrările viaductului Cernavodă unde s-au excavat aproape 300 000 metri cubi



Noul pod peste Borcea Foto: M. Șerbanescu

de pămînt și s-au turnat 4 000 metri cubi beton, precum și ale șoselei rutiere dintre cele două marte poduri de peste Dunăre și Borcea. (George Mihăescu, corespondentul „Științei”).

### CLUJ: Economii de energie și combustibil

În acest an, în unitățile industriale ale județului Cluj s-au economisit 18,8 milioane kWh energie electrică și 7140 tone combustibil convențional. Cu energia economisită ar putea funcționa timp de 6 luni Combinatul de utilaj greu din Cluj-Napoca. Cea mai mare contribuție la aceste rezultate și-au adus-o colectivele de oameni ai muncii de la Combinatul metalurgic din Cîmpia Turzii. Întreprinderea chimică Turda, Combinatul de celuloză și hîrtie Dej, Întreprinderea de prelucrare a lemnului Cluj-Napoca, comasate în cele pierse și încălziminte „Clujteana” și Întreprinderea mecanică de material rulant „16 Februarie” unde au fost promovate tehnologiile noi, cu randamente ridicate au fost înlocuite utilajele și instalatiile mari consumatoare de energie și combustibil și se utilizează resurse energetice secundare. (Al. Mureșan)

## De partea omului

Despre cel dintîi război mondial am aflat din cărți, am aflat, de fapt, înainte de a ajunge la carte, fiindcă noi, tinerii, care ajunsesem la paroxizim într-un timp, la pînă ani după ce se încheiasă celălalt război, neafîmînd nimic altceva decît o „varianță pregătitoare” pentru amintirea și alina „amărușii” războiului, aducînd, în timp, tot atît de multe daune. Fîndcă nimic altceva nu e mai rău pentru om decît obștina de a munci și de a crea sub scrișul creștină ale amănîntului, în preajma cunoscutului pericop atomice, care a ieșit de mult din domeniul imaginației, devenind de cîteva ori „realitate”, jumătate cenusa ei unindu-se pe undeva, din nefericire pentru om, spre mîhnirea și revolta înțepănîndu-se în sufletul și în jumul și cenusa amintirilor și atît de rusinoaselor

#### Insemnări de Ion LANCRĂNIAN

crematoriilor. Nimic altceva nu e mai rău pentru om decît obștina de a munci și de a crea sub scrișul creștină ale amănîntului, în preajma cunoscutului pericop atomice, care a ieșit de mult din domeniul imaginației, devenind de cîteva ori „realitate”, jumătate cenusa ei unindu-se pe undeva, din nefericire pentru om, spre mîhnirea și revolta înțepănîndu-se în sufletul și în jumul și cenusa amintirilor și atît de rusinoaselor pară între fruntările Europei.

Despre cel de-al doilea război mondial, care a fost de cîteva ori mai cumplit decît cel dintîi, n-am mai aflat de nicăieri, nici din cărți și nici din povestirile altora. Nu, l-am trăit, e adevarat, dar de simțit și-am simțit preceptul, cu toate că eram copil cînd a început sau poate că tocmai de aceea, pentru că eram copil, pentru că nu mă desprinsesem de lumea miracă a poveștilor. Am simțit și-am văzut cum se răreau evocările celuiălalt război, fiindcă oamenii nu mai aveau timp de amintiri și de evocări, simțeau și vedeau ei înșiși cum se zbate în care un nou cataclism, care se arăta a fi mai cumplit decît celălalt, care a depășit orice „previziune”, idînd în urma lui nemărate grupuri comune, rugurile singurate ale inciziei pîrînd simple jocuri de copii pe lîngă lagărele în care au fost arși, după ce au fost împușcați, după ce au fost gazați, milioane de oameni, alte milioane de oameni trăind pînă la capăt, pînă la moartea și chiar dincolo de moartea experiența cumplită a tranșelor sau atmosfera înnebunitoare a bombardamentelor aeriene, care au preschimbă în mormane de ruine orașe mari și vechi, biserică și catedrale, suprapă și molozul ameninșînd totul, omul însuși fiind pus la incercare, ca ziditor și creator, ca fîrșî unică, verticalitatea lui, obșnuit atît de greu, fiind supus unor contorsțiuni neobșnuite, mai mult decît ameninșătoare.

Despre cel de-al treilea război

mondial n-am aflat nimic, de nicăieri, cu toate că l-am trăit, într-un fel, așa cum l-am trăit și alții, războiul rece, care ajunsesem la paroxizim într-un timp, la pînă ani după ce se încheiasă celălalt război, neafîmînd nimic altceva decît o „varianță pregătitoare” pentru amintirea și alina „amărușii” războiului, aducînd, în timp, tot atît de multe daune. Fîndcă nimic altceva nu e mai rău pentru om decît obștina de a munci și de a crea sub scrișul creștină ale amănîntului, în preajma cunoscutului pericop atomice, care a ieșit de mult din domeniul imaginației, devenind de cîteva ori „realitate”, jumătate cenusa ei unindu-se pe undeva, din nefericire pentru om, spre mîhnirea și revolta înțepănîndu-se în sufletul și în jumul și cenusa amintirilor și atît de rusinoaselor

lata de ce am îmbrășsat, cu deplină aprobare, noile inițiative de pace ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, fiind mîndru că țara mea, Republica Socialistă România, se situează din nou, deschis și ferm, de partea forțelor progresiste din lumea de azi, de partea omului și a omeniilor, convins fiind totodată că numai în acest fel, lupînd pentru pacea și binele lumii, ne apărăm independența și libertatea, cum și le apărăm, de fapt, pe popoarele, toți oamenii de bine de pe pămînt, care sînt frate în clipa de față, care sînt alături de noi, așa cum și noi sîntem alături de ei, dumșanii conștienți omeniilor, cei ce ne tresc giuridic războinice — așa cum și aliașii noștri, aliașii tuturor oamenilor de bine de pe pămînt sînt aceiași — cei ce doresc pacea — eșarfa care a fluturât și flutură deasupra noastră fiind albastră și nepieritoare, cum e însăși viața.







Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
Stimate tovarășe Ceaușescu,
În numele Prezidiului R.S.F.I. și al meu personal, vă mulțumesc în mod cel mai cordial pentru felicitările adresate cu prilejul sărbătorii naționale a Iugoslaviei...

SERGEI KRAIGHER
Președintele Prezidiului R.S.F.I.

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
Vă mulțumesc pentru salutările și felicitările deosebite de călduroase exprimate cu prilejul Zilei naționale a Statului Bahrein...

ISA BIN SALMAN AL KHALIFA
Emirul Statului Bahrein

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
Vă rog să acceptați sincerile mele mulțumiri pentru bunele urări exprimate de Excelența Voastră cu ocazia prilejului...

C. V. DEVAN NAIR
Președintele Republicii Singapore

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Handbaliștii români — campioni balcanici

La capătul a cinci zile de întreceri, desfășurate în sala sporturilor „Dacia” din Baia Mare în fața unui public numeros, echipa de handbal masculin a României...

Vasile Stînga care, cu un total de 38 goluri marcate, a devenit golgheter al competiției. Este de remarcat și prestația bună a echipei B a României...

În citeva rânduri

- Concursul internațional feminin de gimnastică de la Barcelona s-a încheiat cu victoria tinerii sportive române Dorina Ungureanu...
Campionatul republican feminin de sah a continuat la Băile Herculane...

Combinatul siderurgic din Hunedoara

(Urmare din pag. 1)

toții de balanțe, pentru rezolvarea neliniștirii a tuturor problemelor legate de comerț și în acest timp, se intensifică acțiunile de perfecționare a contractelor...

Combinatul de îngrășăminte chimice din Turnu Măgurele

(Urmare din pag. 1)

tră, să i se asigure condiții dintre cele mai bune pentru realizarea producției.
3. O atenție maximă acordăm nu numai asigurării bazei tehnico-materiale, ci și soluționării problemelor de cercetare științifică...

Simpozionul „PACEA ȘI UMANITATEA”

Luni a avut loc la Sala de marmură a Casei Științei simpozionul „Pacea și umanitatea — valori fundamentale ale culturii”...

Un recital de muzică și versuri dedicate lunii pentru pace a încheiat lucrările simpozionului.

vremea

Tempul probabil pentru 23, 24 și 25 decembrie. În țară: vremea va fi în general rece, destul de temperată acasă, cu creșterea ușor...

25 de ani de la înființarea Secției germane a Teatrului de Stat din Sibiu

Secția germană a Teatrului de Stat din Sibiu a sărbătorit în secolul de activitate, sărbătorile 25 de ani de activitate...

În telegrama adresată cu acest prilej tovarășului Nicolae Ceaușescu de colectivul de oameni ai muncii din această instituție artistică se subliniază:

Continutul o vechi și bogată tradiție culturală realizată prin eforturile comune ale tuturor locuitorilor acestor meleaguri...

stabiliei de elaborare a oțelului în vid cu aport de căldură. De asemenea, în elării se va asigura creșterea consumului de fier...

Combinatul de îngrășăminte chimice din Turnu Măgurele

și din partea Trustului de construcții-montaj și reparații pentru industria chimică București...

Sabin CERBU Stan ȘTEFAN corespondenții „Științei”

Cronica zilei

Ministrul Afacerilor Externe, Ștefan Andrei, a invitat la un concert, desfășurat luni seara la Ateneul Român...

La programul concertului, susținut de orchestra simfonică a Filarmonei „George Enescu”...

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, general-locotenent Constantin Olteanu...

Sub auspiciile Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea și A.R.L.U.S....

Cei prezenți la întâlnire au vizionat o fotorepoziție cu aspecte din viața și activitatea militarilor Armatei noastre...

Sub auspiciile Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea și A.R.L.U.S....

Au fost prezenți membri ai Ambasadei Uniunii Sovietice la București.

(Agerpres)

IN DOMENIUL TRANSPORTULUI ȘI DISTRIBUTIEI ENERGIEI ELECTRICE

Locul I: Întreprinderea de rețele electrice Iași, cu 364 puncte.

Locul II: Întreprinderea de rețele electrice Suceava.

Locul III: Întreprinderea de distribuție a energiei electrice București.

IN DOMENIUL EXTRACTIEI PETROLULUI ȘI GAZULUI METAN

Locul I: Șcheia de extracție Maroni, județul Dimbovița, cu 383 puncte.

Locul II: Șcheia de foraj-extracție Marghita, județul Bihor.

Locul III: Șcheia de extracție Videle, județul Teleorman.

IN INDUSTRIA PRODUSELOR REFRACTARE

Locul I: Întreprinderea „Carbochim” Cluj-Napoca, cu 1.351 puncte.

Locul II: Întreprinderea de produse refractare Ploiești.

Locul III: Întreprinderea de produse refractare „Răsăritul” Brașov.

IN INDUSTRIA CONSTRUCȚIILOR DE MASINI DE RIDICAT, MATERIAL RULANT, CONSTRUCȚII NAVALE ȘI ECHIPAMENT AERONAUTIC

Locul I: Întreprinderea de avioane Bacău.

Locul II: Întreprinderea de produse refractare Ploiești.

Locul III: Întreprinderea de construcții aeronautice Ghimbav, județul Brașov.

IN INDUSTRIA ELECTROTEHNICĂ, ELECTRONICĂ ȘI TEHNICA DE CALCUL, ECHIPAMENTUL ȘI SISTEMUL DE TELECUMUNICĂȚII ȘI AUTOMATIZĂRI

Locul I: Întreprinderea de ferie Iași, județul Iași.

Locul II: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 2 la sută la producția-marfă vîndută și încasată...

Locul III: Întreprinderea de marfă rafinat-panificație Teleorman, cu 164 puncte.

Locul I: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 3,4 la sută la producția netă...

Locul II: Întreprinderea de marfă rafinat-panificație Covsana.

Locul III: Întreprinderea de marfă rafinat-panificație Neamț.

IN INDUSTRIA ALIMENTARĂ — SUBRAMURA MORĂRII, PANIFICĂȚIEI ȘI PRODUSULOR FAINOASE

Locul I: Întreprinderea de produse panificație Teleorman, cu 164 puncte.

Locul II: Întreprinderea de marfă rafinat-panificație Covsana.

Locul III: Întreprinderea de marfă rafinat-panificație Neamț.

Colective frunțase în întrecerea socialistă pe 11 luni ale anului 1981

Prezentăm în continuare rezultatele obținute în întrecerea socialistă pe 11 luni ale anului în curs de alte colective de oameni ai muncii din industrie, transporturi, construcții, agricultură, circulația mărfurilor și unități prestatoare de servicii pentru populație.

Potrivit rezultatelor obținute și procentajului general stabilit pe baza îndeplinirii planului la indicatorii produșii în criteriile de organizare a întrecerii...

IN DOMENIUL TRANSPORTULUI ȘI DISTRIBUTIEI ENERGIEI ELECTRICE

Locul I: Întreprinderea de rețele electrice Iași, cu 364 puncte.

Locul II: Întreprinderea de rețele electrice Suceava.

Locul III: Întreprinderea de distribuție a energiei electrice București.

IN DOMENIUL EXTRACTIEI PETROLULUI ȘI GAZULUI METAN

Locul I: Șcheia de extracție Maroni, județul Dimbovița, cu 383 puncte.

Locul II: Șcheia de foraj-extracție Marghita, județul Bihor.

Locul III: Șcheia de extracție Videle, județul Teleorman.

IN INDUSTRIA PRODUSELOR REFRACTARE

Locul I: Întreprinderea „Carbochim” Cluj-Napoca, cu 1.351 puncte.

Locul II: Întreprinderea de produse refractare Ploiești.

Locul III: Întreprinderea de produse refractare „Răsăritul” Brașov.

IN INDUSTRIA CONSTRUCȚIILOR DE MASINI DE RIDICAT, MATERIAL RULANT, CONSTRUCȚII NAVALE ȘI ECHIPAMENT AERONAUTIC

Locul I: Întreprinderea de avioane Bacău.

Locul II: Întreprinderea de produse refractare Ploiești.

Locul III: Întreprinderea de construcții aeronautice Ghimbav, județul Brașov.

IN INDUSTRIA ELECTROTEHNICĂ, ELECTRONICĂ ȘI TEHNICA DE CALCUL, ECHIPAMENTUL ȘI SISTEMUL DE TELECUMUNICĂȚII ȘI AUTOMATIZĂRI

Locul I: Întreprinderea de ferie Iași, județul Iași.

Locul II: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 2 la sută la producția-marfă vîndută și încasată...

Locul III: Întreprinderea de marfă rafinat-panificație Teleorman, cu 164 puncte.

Locul I: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 3,4 la sută la producția netă...

Locul II: Întreprinderea de marfă rafinat-panificație Covsana.

Locul III: Întreprinderea de marfă rafinat-panificație Neamț.

IN INDUSTRIA ALIMENTARĂ — SUBRAMURA MORĂRII, PANIFICĂȚIEI ȘI PRODUSULOR FAINOASE

Locul I: Întreprinderea de produse panificație Teleorman, cu 164 puncte.

Locul II: Întreprinderea de marfă rafinat-panificație Covsana.

Locul III: Întreprinderea de marfă rafinat-panificație Neamț.

ductivitatea muncii; 9,7 la sută la livrarea la fondul pieței...

Locul II: Întreprinderea de industrializarea cărnii Bacău.

Locul III: Întreprinderea de industrializarea cărnii București.

IN INDUSTRIA ULEIULUI, ZAHARULUI ȘI A PRODUSELOR ZAHAROSE

Locul I: Întreprinderea pentru industrializarea sticlei de zahăr Tg. Mureș, cu 985 puncte.

Locul II: Întreprinderea de produse zaharose „Fleocaul” Cluj-Napoca.

Locul III: Întreprinderea de ulei „Muntenia” București.

IN AGRICULTURA DE STAT — UNITĂȚI CU PROFIL AVICOL

Locul I: Întreprinderea avicolă de stat Brașov, cu 846 puncte.

Locul II: Întreprinderea avicolă de stat Galați.

Locul III: Întreprinderea avicolă de stat Băicoi, județul Prahova.

IN DOMENIUL TRANSPORTULUI NAVALE ȘI AERIANE

Locul I: Întreprinderea de exploatare portuară Constanța, cu 802 puncte.

Locul II: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 7,2 la sută la producția netă...

Locul III: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 1,1 la sută la producția netă...

Locul I: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 1,1 la sută la producția netă...

Locul II: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 1,1 la sută la producția netă...

Locul III: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 1,1 la sută la producția netă...

IN DOMENIUL TURISMULUI — OFICIU JUDEȚEAN

Locul I: Oficiul județean de turism Alba, cu 263 puncte.

Locul II: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 3,8 la sută la încasări din activitatea de producție și prestări de servicii...

Locul III: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 3,8 la sută la încasări din activitatea de producție și prestări de servicii...

Locul I: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 3,8 la sută la încasări din activitatea de producție și prestări de servicii...

Locul II: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 3,8 la sută la încasări din activitatea de producție și prestări de servicii...

Locul III: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 3,8 la sută la încasări din activitatea de producție și prestări de servicii...

IN DOMENIUL GOSPODĂRII COMUNALE ȘI PRESTĂRII ÎN CONSTRUCȚII

Locul I: Exploatarea pentru administrarea, întreținerea (fondului de stat, producerea și distribuția energiei termice Bacău, cu 891 puncte.

Locul II: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 3,8 la sută la încasări din activitatea de producție și prestări de servicii...

Locul III: Întreprinderea de plan au fost depășite cu 3,8 la sută la încasări din activitatea de producție și prestări de servicii...

Locul I: Întreprinderea de construcții, reparații și administrarea locuințelor „Folșor” București.

Locul II: Exploatarea pentru administrarea, întreținerea fondului de stat, producerea și distribuția energiei termice Arad.

(Agerpres)

A APĂRUT ALMANAHUL „SCIINTEIA” 1982 O BIBLIOTECA INTR-O CARTE de 400 de pagini, O CARTE PENTRU FIECARE BIBLIOTECA

tv PROGRAMUL 1 9.00 Telediscul 10.23 Măști de vacanță. Aventura lui Tom Sawyer. Ecranizarea a romanului lui Mark Twain...

TIMS • La Timisoara s-a desfășurat editia a II-a a Zilei teatrului „Mihai Viteazul”...

DEO PRETUTINDENI rezistent la schimbările de mediu și de temperatură. El se dilată și se contractă în funcție de temperatură...

CARNET CULTURAL au prezentat comunicări specializate din București, Arad, Craiova, Iași, Cluj-Napoca și din alte centre ale țării...

LARI • Arhivele statului din Iași și-au sărbătorit 150 de ani de activitate. Cu acest prilej, a avut loc o sesiune științifică de comunicări...

SPRE CENTRUL GALAXIEI Amplificatori cantitative creati de savanții ucrainieni fac posibilă extinderea substanțială a posibilităților de investizare a radiotelescoapelor...

MARCAREA CU LASER. La acest sistem de marcarea semnelor, cifrelor și literelor se folosesc metode speciale de ambalare. În acest scop, o firmă iapoaneză a pus la punct o pelliculă costabilă...

UN NOU TIP DE SCHIMBĂTOR SOLAR DE CĂLDURĂ. Firma Sorelec din Franța a realizat un nou tip de schimbător solar de căldură cu ajutorul unui sistem optic...

CATALOGUL LACURILOR SUEDEZE Institutul de stat pentru meteorologie și hidrologie din Suedia, împreună cu Departamentul pentru protecția mediului sînt pe punctul de a încheia elaborarea unui catalog al tuturor lacurilor din țară...

LARINGE ELECTRONIC. Persoanele cărora li s-a extirpat laringele vor putea comunica în vorbă prin montarea unei proteze concepute la Universitatea din Philadelphia (S.U.A.)...

INGRĂȘĂMINTE CHIMICE DIN REZIDUURI MENAJERE. Specialiștii din Moscova au realizat proiectul unei instalații pentru prelucrarea integrală a sedimentelor din reziduurile industriale și menajere...



